

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju
i prostorno planiranje -
Broj: 01-3/13-1/3
EPA 180 XXV
Podgorica, 07. jun 2013.godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa sjednice održane 06. juna 2013. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O UREĐENJU PROSTORA I IZGRADNJI OBJEKATA

Razloge za donošenje ovog zakona obrazložio je Zoran Tomić, sekretar Ministarstva održivog razvoja i turizma, navodeći da uređenje prostora i izgradnja objekata, zbog značaja prostora kao nacionalnog dobra, imaju izuzetan državni značaj. On je istakao da Predlog ovog zakona ima za cilj poboljšanje zakonskih i proceduralnih uslova za podsticanje preduzetničke inicijative i ulaganje stranog kapitala. Prema izvještaju Svjetske banke za 2013.god. (DOING BUSINESS), Crna Gora zauzima 176. mjesto od ukupno 185 zemalja, po indikatoru „izdavanje građevinskih dozvola“, što je podstaklo da se pristupi redukciji uslova i saglasnosti potrebnih za izdavanje urbanističko-tehničkih i građevinskih dozvola.

U raspravi o ovom predlogu zakona učestvovali su gotovo svi poslanici, a interesovanje su iskazali i predstavnici nevladinog sektora, Mreže za afirmaciju nevladinog sektora MANS, kao i predstavnici Inženjerske komore Crne Gore, koji su ponudili 13 amandmana. Iskazano je mnogo sugestija, primjedbi i preporuka, a najčešće su se odnosile na potrebu izrade novog zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata, kako bi se izbjegao širok dijapazon mogućnosti zloupotrebe ovog predloženog akta.

Na Predlog ovog zakona najavljeno je više amandmana.

Nakon opsežne i konstruktivne rasprave mišljenja o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata bila su podijeljena. Predlog zakona nije dobio potrebnu većinu i **sa pet glasova „za“, tri „protiv“ i dva „uzdržan“** Odbor je odlučio da predloži Skupštini da ga ne usvoji.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Predrag Sekulić.

PREDSJEDNIK ODBORA

Predrag Sekulić